
Звіт про роботу бібліотеки Косівського інституту прикладного та 

декоративного мистецтва ЛНАМ за 2023 р. 

 

         Бібліотека разом із спільнотою  КІПДМ ЛНАМ розвиває комфортне і 

безпечне середовище, що сприяє дослідженню, навчанню й викладанню, 

саморозвитку. 

        Робота з обслуговування користувачів, як і в попередні роки, була 

направлена на забезпечення повного, якісного і оперативного бібліотечно-

інформаційного обслуговування студентів, професорсько-викладацького 

складу, співробітників інституту згідно з їх інформаційними запитами. 

Основними завданнями діяльності бібліотеки в організації обслуговування 

користувачів, над якими працює бібліотекар протягом звітного року, було: 

обслуговування користувачів у читальній залі та на абонементі літературою у 

відповідності з навчальними планами; повне оперативне задоволення потреб 

користувачів; покращення якості обслуговування; ліквідація читацької 

заборгованості; складаються тематичні та бібліографічні довідки; підвищення 

професійного і культурного рівня обслуговування; для популяризація наявних 

видань оформляються книжкові виставки; сприяння інтелектуальному розвитку 

і самоствердженню особистості студента та ін. 

         За звітний період кількість  читачів за єдиною реєстрацією становить 487 

чол., з них: студенти – 404, викладацький склад – 83. Всього обслуговано  487 

користувачів;  відвідування – 2438 чол., книговидача – 13210 прим. (з них 

книги – 7331 прим., періодичні видання – 5879 прим.). 

Науково-інформаційна і довідково-бібліографічна робота. Надання 

інформаційно-бібліографічних послуг. 

Основним завданням бібліотеки є: довідково-бібліографічне та 

інформаційне обслуговування всіх категорій читачів; організація і ведення 

картотек різних типів за галузями знань; складання бібліографічних списків. У 

поточному році використовувалися різні форми й методи інформаційно-

бібліографічної діяльності: постійно виконувались усні та письмові 

бібліографічні довідки; проводилися консультації біля каталогів; постійно 

поповнювався записами електронний каталог періодичних видань; 

проводились виставки.  Протягом року постійно оновлювався «Список нових 

надходжень до бібліотеки», а також «Список періодичних видань»,що були 

розміщені на сайті інституту та на інформаційній дошці.                                                                                                                             

Формування та облік єдиного інформаційного ресурсу бібліотеки 

 Основними завданнями бібліотеки є науково-обґрунтоване 

комплектування та опрацювання книжкового фонду відповідно до наукових 

напрямів інституту та здійснення оперативного бібліотечно-бібліографічного 

обслуговування студентів та співробітників інституту. 



              У зв’язку із скороченням матеріального забезпечення протягом 

останніх років значно зменшилися нові надходження до бібліотеки, але ми 

всіляко намагалися компенсувати це власними силами.  

А саме:  

 - налагоджена співпраця з видавцями, зокрема були складені договори з 

видавцем О.Савчуком, видавництвами «Родовід» та «ArtHuss», магазином 

«Книгарня «Є»»; 

- у ході співпраці з іншими ЗВО та різними установами України та закордону 

обмінювалися літературою, отримали в подарунок; 

- було здійснено закупівлю необхідної літератури за власні кошти. 

        Бібліотекар протягом року працювала над оновленням бібліотечного 

фонду: проводився моніторинг новітніх літературних та періодичних видань, 

проведення мистецьких акцій для того щоб постійно поповнювати фонди 

важливою новітньою інформацією. Також у цьому році розпочалася робота з 

оновлення картотеки фонду читального залу. 

        За цей навчальний рік надійшло подарункової літератури  - 21 примірник ,з 

них по мистецтву -13. 

        Відбулося поповнення електронної бібліотеки (оцифровані та електронні 

книги) – 150 книг та 92 статті, за останній рік оцифровано 12 книг. 

       Загальний фонд бібліотеки станом на 01.12.2023р. становить 27107 

примірників. 

      Впродовж останнього року  бібліотека активно сприяла і допомагала 

студентам в налагодженні дослідницької роботи  під час самостійної 

роботи, зокрема здійснювалася допомога у пошуку та підборі необхідних 

матеріалів, які стосуються тем бакалаврських та магістерських досліджень 

студентів. 

    Бібліотека сприяє і бере участь у проведенні виховних та мистецьких заходів 

на базі інституту. 

 

 

 Завідувач бібліотеки                                                               Тригуб’як Н. Б. 
 


